
 
Pomoćnik rukovodioca u službi održavanja i servisiranja objekata i opreme 
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Robot General Trading Co d.o.o.

Da li ste za izazov prihvatanja uspješne poslovne karijere u uglednoj bosansko - hercegovačkoj
kompaniji Robot General Trading Co. d.o.o. Sarajevo?

Želite zaposlenje? Pridružite nam se!

Naši uposlenici su naša pokretačka snaga, budite i Vi dio uspješnog tima!

Pozivamo Vas da postanete aktivan učesnik naše uspješne trgovačke kompanije ukoliko ste stručni,
ljubazni, komunikativni, volite rad sa ljudima i zanima Vas rad u trgovačkoj djelatnosti.

Zbog povećanja obima posla te ukazane potrebe za novim kadrovima Robot General Trading Co.
d.o.o. Sarajevo raspisuje oglas za prijem zaposlenika za sljedeće radno mjesto:
POMOĆNIK RUKOVODIOCA U SLUŽBI ODRŽAVANJA i SERVISIRANJA OBJEKATA I OPREME

Potrebni uslovi:

SSS/VSS - tehnički smjer-
Iskustvo na istim ili sličnim poslovima-
Odgovornost, preciznost i kreativnost;-
Sposobnost rukovođenja i motivacije zaposlenih-
Brzina, efikasnost i fleksibilnost u radu-
Inovativnost u radu - predlaganje mjera-
Spremnost na rad pod pritiskom-

Opis posla:

Pomaže rukovodiocu u organiziranju rada u službi, na dnevnoj osnovi koordinira aktivnosti i prati
njihovo izvršavanje u zadatom roku;

-

Pomaže rukovodicu službe u organizaciji svih poslova;-
Osigurava pravovremeno i adekvatno otklanjanje problema nastalih u održavanju objekata u
Kompaniji po uputama direktno nadređenog lica;

-

Uspostavlja sistem i evidenciju preventivnog servisiranja objekata i opreme zajedno sa
rukovodiocem;

-

Prati funkcionalnost objekata i opreme, obavještava Rukovodioca o eventualnim nedostatcima;-
Predlaže poboljšanja u procesu održavanja objekata i opreme Kompanije;-
Koordinira sve aktivnosti neophodne za rješavanje tekućih problema u pogledu održavanja
objekata i opreme u najkraćem mogućem roku;

-

Odgovoran je za poštivanje svih internih procedura od strane uposlenika Kompanije, a koje se
odnose na objekte i opremu;

-
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Odgovoran je za ispravnost imovine, objekata i opreme direktno nadređenom licu;-
Sprovodi kontrolu troškova koji se odnose na osiguranje imovine, objekata i opreme,-
Predstavlja službu u okviru svojih nadležnosti u Kompaniji i izvan nje;-
Izvršava druge poslove po nalogu nadređenog lica.-

Nudimo Vam:

Dinamično poslovno okruženje;-
Rad u jendoj od najuspješnijih Kompanija sa dugogodišnjom tradicijom;-
Mogućnost učenja, razvoja i profesionalnog usavršavanja.-

Prijavu na konkurs možete izvršiti putem naše web stranice www.robot.ba popunjavanjem web
aplikacije putem linka https://robot.ba/prijava-za-posao/ lično preuzimanjem i popunjavanjem
formulara na recepciji Upravne zgrade Robot General Trading-a Co. d.o.o. na adresi Rajlovačka cesta
br. 41, Sarajevo ili putem opcije "PRIJAVI SE NA OGLAS" .

Lokacija: Sarajevo

Datum objave: 14. Jan 2025.
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